Siempre que preparo un video, me documento en internet sobre los últimos artículos escritos. Bien. He buscado cavernícolamente ‘Deportes de lesbianas’ en Google, y me he quedado bastante sorprendida, ya que la mayoría de los enlaces  que me aparecen son de videos porno de ‘lesbianas’ practicando deporte.
El deporte es un mundo muy grande,  hay muchísimos clases de deportes, y en la mayoría de ellos los mas vistos son protagonizados por el genero masculino. Y el publico de los deportes protagonizados por mujeres es mucho menor. Pero no quiero entrar en tema de igualdad, quiero meterme en el mundo de ‘las lesbianas y el deporte’.
Muchas personas, asocian el futbol y mujeres con lesbianas, pero he de decir que no siempre es así. Que vale, que hay mucha bollo en el campo, pero no todas son bollo. Al igual que una mujer que viste con ropa masculina no siempre tiene por que ser lesbiana, aunque eso ocurre pocas veces, y la verdad no se por qué. Conozco a muchas chicas que juegan al futbol y que no son lesbianas, al igual que otras, si.
Hay muchas chicas que practican la halterofilia, levantamiento de pesas,  y que a veces tengan un aspecto masculino por sus musculos monstruosos no quiere decir que sean lesbianas. Al igual que todas las chicas superhipermegafemeninas no son hetero, que alguna también esta en nuestro bando.
Se ha hablado mucho de la entrada de un blog super religioso, en el que el titulo era ‘¿Cómo saber si mi hija es lesbiana?’ y había un apartado que era ‘¿su hija últimamente ha frecuentado campos de golf con sus amigas de pelo corto?’, o algo muy parecido. Ahora si practicas golf también es de lesbianas, y ojo cuidado, que si encima tienes amigas a las que les gusta llevar el pelo corto, corres el riesgo de que te conviertan en lesbiana… ¡HOMBRE POR FAVOR!
Y que decir del tennis…Bueno a continuación os voy a mostrar unas imágenes de deportistas lesbianas que han salido del armario. Por que si, cuando eres una adolescente y juegas en juvenil te la suda un poco que sepan si eres lesbiana o no, pero a la hora de pasar a una categoría profesional es todo mucho mas conservador y recatado. Eso lo sabréis si habéis visto a Dana, en The L Word, la movida que tuvo con su representante por que ella quería a Lara. Bueno, si no lo habeís visto parad este video y lo buscais. Luego me reanudais y como si nada.

-Amelie mauresmo. Francesa. Salió del armario a los 19, después de acabar finalista en el open de Australia.
- Sheryl Swoopes. Americana, jugadora de baloncesto.
- Gro Hammerseng y Katja Nyberg. Pareja de jugadoras de la selección noruega de balonmano.
-  Vibeke Skofterud. Campeona de sky alpino de noruega.
- Ireen Wüst. Patinadora de velocidad holandesa. Lo gracioso de ella y su pareja Sanne Van Keroff es que las dos suelen competir entre ellas por la misma medalla.
[bookmark: _GoBack]Cómo no…Martina Navratilova, de las mejores tenistas que han podido existir hasta la fecha. Justo después de que le dieran asilo político en EEUU en el año 1981 salió del armario, un momento en el que nadie se atrevia a poner un pie fuera de Narnia.
